

MAREAS PARA HOY
SABADO 17 DE SEPTIEMBRE
Alta: 05:33 y 17:52
Baja: 11:30 y 23:46

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
Sujeto a Auditoria A B C
DIARIA... 95.327
Dominical... 99.695
Publisher's statement
ABRIL-JUNIO 1977

72 Págs.

Año XLI

Nº. 13.953

San Salvador, Sábado 17 de Septiembre de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Caso del Rector

HALLAN PICK UP DE ASEESINOS

(Detalles en Página 5).



DR. CARLOS ALFARO CASTILLO

Muere María Callas

PARIS, Sept. 16 (AP) — María Callas, la diva famosa tanto por sus condiciones vocales y dramáticas como por sus arranques temperamentales y su romance con el finado magnate naviero Aristóteles Onassis, murió hoy en su casa de París de un ataque cardíaco a los 53 años, informaron sus amigos.

Michael Glotz, Director Artístico de la Callas durante mucho tiempo, dijo a los reporteros que la cantante se desplomó en su dormitorio cuando iba al baño.

"Cayó, pero alcanzó a gritar. Cuando llegó un amigo era demasiado tarde. Estaba inconsciente. No había más nada que hacer, sino colocarla en la cama. Lo único que pudieron hacer los médicos fue certificar su muerte", dijo Glotz.

La Callas no aparecía en escena desde 1973 pero continuaba vigente a través de sus grabaciones y en los últimos años, llevaba una vida tranquila en París. Glotz dijo que proyectaba nuevas grabaciones y actuaciones por televisión cuando la sorprendió la muerte.

—Favor pase a la Pág. 57.

Declaraciones de Pdte. Romero Sobre Asesinato del Rector

El Presidente Romero condenó ayer el asesinato del Rector de la Universidad de El Salvador, doctor Carlos Alfaro Castillo, y dos empleados suyos y dijo que esto "es un motivo más para unirnos en la causa común contra la violencia y contra sus instigadores".

"Ante esta situación es imperativo actuar con drasticidad dentro de la ley", afirma el presidente.

Las declaraciones textuales del primer mandatario al respecto, dicen:

"El asesinato del Rector de la Universidad de El Salvador, Dr. Carlos Alfaro Castillo, y de los empleados Francisco Humberto Ramírez, Jorge Antonio López Argueta que le acompañaban, en los momentos de dirigirse a sus labores en las instalaciones universitarias, ha indignado a la conciencia de la ciudadanía salvadoreña y constituye un motivo más para unirnos en la causa común contra la violencia y contra sus instigadores.

"Ante la trágica muerte del Rector de nuestro máximo centro de estudios superiores, no puedo menos que externar el más profundo pesar en nombre del Pueblo salvadoreño y del Gobierno de la República.

"La premeditación y la alevosía con que son planeados y ejecutados estos actos ponen en evidencia los instintos criminales y la total ausencia de moral de quienes pretenden erigirse en defensores del Pueblo, enarbolando falsas banderas de liberación.

"En diversas oportunidades he pedido unidad y comprensión para atacar las causas que generan descontentos sociales, ya que estoy seguro de que los problemas que frenan nuestro desarrollo, sólo podemos resolverlos con el concurso de todos los salvadoreños y en un clima de orden, pacífica mente y con apego a las normas de derecho; jamás con la violencia.

—Favor pase a la Pág. 57.



HALLAN PICK UP.— En la tarde de ayer, fue encontrado en la Colonia La Rábida el pick up en donde huyeron varios de los asesinos del Rector Alfaro Castillo y dos empleados suyos. En el pick up hallaron palas, picos, bolsas de cemento y otros objetos. (Foto de Alvarez).